Zápis ze zasedání programového výboru Podhůří Železných hor o. p. s. ze dne 21. 11. 2013

Přítomni: Ing. Miloš Uchytil, Ing. Karel Musílek, pí. Dagmar Vaňková, Ing. Jaroslav Stehno, p. Jiří Zápotočný (ředitel o.p.s.)
Hosté: pí. Eliška Pavlíková
1.  Úvod
2. Informace ohledně výzvy MAS v rámci připravovaného 20. kola příjmu žádostí
3. Schválení vyhlašovaných fichí, alokace
4. Úpravy fichí
5. Různé
6. Diskuse
7. Závěr

Add 1) Jednání programového výboru zahájil předseda programového výboru Ing. Miloš Uchytil, seznámil členy programového výboru s programem jednání. Navrhl jmenovat zapisovatele p. Jiřího Zápotočného a ověřovatele Ing. Karla Musílka. Programový výbor schválil program jednání, zapisovatele a ověřovatele zápisu.

Add 2) Ředitel o. p. s. informoval programový výbor ohledně teoretické možnosti vyhlášení ještě jedné výzvy k předkládání projektů z PRV. Termín zatím není stanoven. Předpokládá se únor/březen 2014 nebo květen/červen 2014. V současné době máme alokovaných cca 200 000 Kč. Doplnění fichí č. 2 a 6 o chybějící kódy nebylo ze strany SZIF schváleno – není zatím ze strany MZe sdělena informaci o vyhlášení příjmů Žádostí o dotaci na 20. kolo.
Add 3) V případě vyhlášení příjmů Žádostí o dotaci na 20. kolo programový výbor schválil vyhlásit fiche č. 1 a č. 2. S rozdělením alokace 50% a 50%.
Add 4) Programový výbor schválil doplnit vyhlašované fiche v preferenčních kritériích stanovených MAS: žadatel doložil zabezpečení financování projektu 20 bodů, žadatel nedoložil zabezpečení financování projektu 0 bodů.
Add 5, 6) Byly diskutovány možnosti MAS v příštím programovacím období 2014 – 2020, tvorba ISRÚ.
Add 7) Jednání programového výboru bylo ukončeno ve 14:00 hod.

Zapsal: Jiří Zápotočný
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